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Svedoci su ispitani putem video-linka iz Ţupanijskog suda u Osijeku 

Svedok Josip Valentić 

Početkom jula meseca 1991. godine napustio je Tenju, zbog zapaljive atmosfere koja je vladala u 

selu. Poznaje optuţene Vidakovića i Čubrila. Optuţeni Vidaković je govorio na skupovima SDS-

a u Tenji, a poznato mu je da je optuţeni Čubrilo imao neku funkciju u SDS-u. Njegovi roditelji 

su ţiveli u starom delu Tenje. Nakon izlaska iz Tenje, u selu su ostali njegov otac Vlado i stric 

Ivan. Prvih nekoliko dana, njegovi brat i sestra su se telefonom čuli sa ocem i stricem. Posle 

toga, njegovom bratu je preko telefona Gojko Rakinić, komšija, rekao da duţe vreme nije video 

njegovog oca i strica. Njegov kum Antun Špehar mu je preneo da su njegov otac i stric bili 

zatočeni u kući komšije Dragana Vasića, a da su nakon toga prebačeni u kino dvoranu u centru 

sela. Dragan Vasić je to rekao njegovom kumu. On nikada nije komunicirao sa Draganom 

Vasićem. Seća se da je 7.07.1991. godine bio veliki oruţani sukob u Tenji, koji je trajao oko 6 

sati. On se tada nalazio u novom delu Tenje. Čuo je da je Milan Macakanja dolazio u kuću svoje 

prije, Ane Horvat, da ju je maltretirao i vreĎao. Po Tenji se pričalo da je optuţeni Boţa 

Vidaković vršio ubistva po selu tokom rata.  

Svedok Julijana Prodanović 

Njen suprug Josip Prodanović je nestao tokom jula meseca 1991. godine u Tenji. Do danas ne 

zna gde se nalaze njegovi posmrtni ostaci. Saznala je da je njen suprug bio zatočen u kino 

dvorani u Tenji. Na fotografiji koja se nalazi u spisu predmeta, prepoznaje Sima Bekića. Nikada 

nije sa njim razgovarala. 

Svedok Stjepan Horvat 

Njegova supruga je Ana Horvat. Njihov sin je oţenio kćerku Milana Macakanje. Sada pokojni 

komšija Josip, rekao mu je 1998. godine, kada se vratio u Tenju, da je njegovu suprugu ubio 

Milan Macakanja. Josip je pitao Milana Macakanju zašto je ubio svoju priju Anu Horvat. Milan 

Macakanja je tada zapretio Josipu da će ubiti i njega. Čuo je da su prilikom ubistva njegove 

supruge i drugih ljudi bili, pored Milana Macakanje, prisutni i sin Milana Macakanje, kao i Jovo 

Rebrača sa svoja dva sina. Do danas nije saznao gde se nalaze posmrtni ostaci njegove supruge. 

 



 

 

Svedok Renata Gal 

Poznaje optuţene, a sa kćerkom optuţenog Vidakovića je išla u školu. Po izbijanju oruţanog 

sukoba u Tenji, ona je napustila selo. U selu je ostala njena majka Katica Kiš, njen očuh Franjo 

Burča i Ana Horvat. Komšije koje su puštene da izaĎu iz Tenje, rekle su joj da je njen očuh bio 

zatvoren u kino sali u centru sela. TakoĎe, rekle su joj i da je njenu majku, očuha i Anu Horvat, 

Milan Macakanja odveo prema Silašu. 

Svedok Marica Salaj 

Seća se da je napustila Tenju 30.06.1991. godine. Njena majka Ana Horvat je ostala u Tenji. 

Njen brat je oţenio kćerku Milana Macakanje. Hrvati koji su pušteni da izaĎu iz Tenje, rekli su 

joj da je njenu majku i druge ljude, prema Silašu odveo Milan Macakanja. Seća se da joj je to 

rekla Janja Capan. Njoj je poznato da su u tom kamionu bili i optuţeni Vidaković i Čubrilo. Ne 

zna gde se nalaze posmrtni ostaci njene majke. Početkom rata njenog supruga Josipa je uhapsio 

optuţeni Vidaković, malrtetirao ga je i oduzeo mu automobil. 


